

Vážený občane Hubálova,

obracíme se na Vás v souvislosti s nadcházejícím oddělením části území, vesnice Hubálov, od území obce Tuř a jeho připojení k městu Jičínu. V této návaznosti tak pro Vás z této změny vyplývají určité povinnosti, kdy jejich základní přehled si Vám dovoluujeme uvést tímto dopisem. Zejména se bude změna týkat dokladů, kde máte uvedeno své trvalé bydliště.

Dohoda o změně hranic byla uzavřena dne 25.9.2019 a od 1.10.2019 se stanete občany města Jičína.

Občanské průkazy

Pro občany, kteří jsou v obci hlášeni k trvalému pobytu, je nutné si **ve stanovené lhůtě 15 pracovních dnů** vyměnit občanský průkaz z důvodu nesprávného údaje v adrese místa trvalého pobytu. Poplatek za výměnu nebude vybírán. Pokud nebude občanský průkaz vyměněn, upozorňujeme na možné problémy při prokazování trvalého pobytu jiným subjektům, které využívají údaje z informačního systému evidence obyvatel a dále na možnost zneplatnění občanského průkazu ve správním řízení.

Registr silničních vozidel

V případě registru silničních vozidel není nutné vyměňovat řidičské a technické průkazy.

Živnostenské podnikání

Podle živnostenského zákona, není podnikatel povinen oznamovat změny, pokud jde o změny a doplnění již zapsané v základních registrech; v obchodním nebo jiném veřejném rejstříku, v informačním systému evidence obyvatel nebo v informačním systému cizinců.

Česká správa sociálního zabezpečení

Důsledkem změny obce je povinnost oznámit České správě sociálního zabezpečení (Okresní správě sociálního zabezpečení) změny rozhodných skutečností a identifikačních údajů (mezi něž patří mj. i změna adresy místa trvalého nebo jiného pobytu). Tato povinnost stíhá **občany, osoby samostatně výdělečně činné, zaměstnavatele, ošetřující lékaře a poživatele dávek důchodového a nemocenského pojištění**. Zaměstnanec má primární povinnost sdělovat změny těchto údajů zaměstnavateli, který je povinen hlásit je pak příslušnému orgánu sociálního zabezpečení. Osoby samostatně výdělečně činné a zaměstnavatelé hlásí změnu svých adresních údajů rovněž Okresní správě sociálního zabezpečení, příjemci důchodů pak přímo České správě sociálního zabezpečení.

Finanční správa České republiky

Daňové subjekty musí upravit adresu na vlastních dokumentech (účetní doklady atd.).

Zdravotní pojišťovna

Pokud se pojištěnci změní adresa trvalého pobytu, je povinen **sdělit změnu do 30 dnů** své zdravotní pojišťovně (viz dále odstavec „ČSSZ“).

Místní poplatky

Občané mají ohlašovací povinnosti dle zákona o místních poplatcích a obecně závazných vyhlášek (nutné provést odhlášení v obci Tuř a splnit ohlašovací povinnost k placení místních poplatků za komunální odpad a psy, a to ve lhůtě do 15ti dnů od vzniku její povinnosti).

Obecně závazné vyhlášky

Od 1.10.2019 pro Vás jako občany města Jičína platí všechny platné obecně závazné vyhlášky na území města Jičína. Jejich seznam najdete na: <https://www.mujiicin.cz/vyhlasiky/ds-2267>

V případě jakýchkoliv dotazů se můžete obracet na Obecní úřad obce Tuř nebo Městský úřad v Jičíně.

S pozdravem a s přáním hezkého dne



Martin Řehák
starosta obce Tuř



Jan Malý
starosta města Jičín